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フー リエ級数

<π)の フー リエ級数展開
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(C)α l,a2,α 3,α4,α5までの級数を具体的に書き出しなさい

2.上の式 (1)の
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フー リエ級数展開の第 5 で 下 え い
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3.∫ (″)=χ のフーリエ級数展開の最初の 3項をとり,合成波を描いてみよう。次の表の数値
を計算しなさい。各数値は,少数第 3位を四捨五入しなさい.合成波のグラフをグラフ用
紙に描きなさい .

合月ヽ波 =2 sin″ ―sin 2″ 十
:Sin 3χ

″
7π

6 -7
5π 2/・ π

一
人一 0.0

π
一Ａ
＋

π
一Ｒ
＋

π
一
，
十 +等 +等 十π 十子

2 sln χ

| 0 ―l ■.1〕 …2 Lil哺 いl 0 h13 ≧ :。1〕 :

Ａ
υ

いヽ
:

― sin 2″

0〕 0・11日
‐
a田 0 嘲 咽 θ ・

ll11:'I 鋼 0 189 2田 0 0コ
:sin 3″

D。日 0
‐00H 0 Lbl 0 t倒 , L39 0 。a酬 , L37 0 卜,0鯛

合成

:5年 0 b234 ■、枷 |`・〕曜 Dat 0 003 馨 l・ 〕3 2.ら , 2鉾 0 2餌

4。 今 日の講義でわかったこと 。わからなかったこと・感想など書きなさい.ま た,午後の実
験についても感想など書きなさい。 (自 由記載 )


